



Broj: UP-1-19-3-12-13-2/21
Mostar: 30.11.2021.

Na temelju članka 21. Zakona o Direkciji za koordinaciju policijskih tijela i o agencijama za potporu policijskoj strukturi Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“ br.36/08), članka 14. stavak (2) Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini „Službeni glasnik BiH“ br. 28/00, 45/06, 102/09, 62/11 i 100/13), a rješavajući na temelju zahtjeva Muamera Kline od 24.11.2021. godine, ravnatelj Agencije za školovanje i stručno usavršavanje kadrova, donosi:

RJEŠENJE

1. Odobrava se pristup informacijama Muameru Klini, i to podatci o broju kadeta Direkcije za koordinaciju policijskih tijela koji su u Agenciji za školovanje i stručno usavršavanje kadrova pohađali temeljnu policijsku obuku, kao i o broju policijskih službenika Direkcije koji su u Agenciji pohađali specijalističke obuke u razdoblju 2011.-2021.godine.
2. Zadužuje se službenik za informiranje da informaciju dostavi podnositelju zahtjeva putom elektronske pošte na mail adresu: muamerklino.dkpt1@gmail.com.

Образложење

Agencija za školovanje i stručno usavršavanje kadrova je 24.11.2021.godine zaprimila Zahtjev za pristup informacijama Muamera Kline koji se odnosi na podatke o broju kadeta i policijskih službenika Direkcije za koordinaciju policijskih tijela koji su u Agenciji za školovanje i stručno usavršavanje kadrova pohađali temeljnu policijsku obuku i specijalističke obuke u razdoblju 2011.-2021.godine.

Traženi podatci su preuzeti iz matičnih knjiga za koje je u Agenciji zadužen Odsjek za poslove s polaznicima obuke i evidencije.

Agencija za školovanje i stručno usavršavanje kadrova je razmotrila sve činjenice i okolnosti, koje su značajne za obrađivanje Zahtjeva, te utvrdila da Zahtjev sadrži sve potrebne elemente iz članka 11. Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini.

Rješavajući po Zahtjevu, te uzimajući u obzir da tražena informacija ne podliježe ograničenjima u smislu Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini, Agencija za školovanje i stručno usavršavanje kadrova je odobrila Zahtjev za pristup informacijama, te u skladu s člankom 14. stav (2) točka c) Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i



Hercegovini naložila službeniku za informiranje da pripremi cjelovitu informaciju u skladu sa Zahtjevom, te istu dostavi elektronskim putem.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja može se uložiti žalba Žalbenom vijeću pri Vijeću ministara Bosne i Hercegovine u roku od 15 dana od dana prijema istog.



Dostaviti:

- Muamer Klino
- službenik za informiranje
- A/a



Broj: UP-1-19-3-12-13-3/21
Mostar: 30.11.2021.

Muamer Klino
Bajramuša 16, Sarajevo
e-mail: muamerklino.dkpt1@gmail.com.

PREDMET: Postupanje u skladu s Rješenjem na zahtjev Muamera Klina o slobodnom pristupu informacijama, dostavlja se-

Poštovani, u nastavku su tabelarni pregledi vezani uz broj polaznika temeljne policijske i različitih vidova specijalističke obuke kadeta i policijskih službenika Direkcije za koordinaciju policijskih tijela u razdoblju 2011-2021. godina.

Temeljna policijska obuka	muškarci	žene	ukupno
Čin „policajac“	131	17	148
Čin „mlađi inspektor“	4	1	5
UKUPNO	135	18	153

Specijalističke obuke	muškarci	žene	ukupno
Specijalističke obuke	383	26	409

Osvrti:

- Temeljna policijska obuka

Temeljna obuka sastoji se od teorijskih znanja, stručne obuke i profesionalne prakse. Osnova za izradu Nastavnog plana i programa kojeg polaznici trebaju usvojiti su opisi poslova policijskog službenika za stjecanje čina policajac, koji su zasnovani na demokratskim principima. Cilj temeljne obuke je da polaznici steknu neophodna znanja, vještine i vrijednosti koje su potrebne za vršenje dužnosti ovlaštene službene osobe. Profesionalizacija policije kao generalni cilj obuke, zasnovana je na fokusiranju stručnih znanja kroz poboljšan obrazovni proces, koncipiran tako da omogući primjenu kvalitativno nove prakse po demokratskim principima.

Program temeljne obuke kadeta Direkcije za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine - prva razina (čin „policajac“) izvodi se u trajanju od 30 tjedana (7 mjeseci). Broj nastavnih/ radnih sati je 1336, podijeljenih u tri nastavne faze. **Prva faza obrazovnog procesa je teorijska nastava s praktičnim vježbama** (22 tjedna - 880 nastavnih sati) koja se provodi u Agenciji za školovanje i stručno usavršavanje kadrova (u daljem tekstu: Agencija). Nastavni



plan i program prve faze realizira se kroz 16 nastavnih predmeta i isto toliko nastavnih planova i programa. Od ukupnog fonda nastavnih sati prve faze obrazovnog procesa (880), teorijski dio nastave se realizira kroz 471 nastavni sat, dok je za praktični dio predviđeno 409 nastavnih sati. Za prvu fazu obrazovanja predviđeno je 880 nastavnih sati ili 66% temeljne obuke kadeta Direkcije za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine - prva razina. Kadeti pohađaju nastavu iz 16 predmeta: Policijski poslovi i ovlaštenja, Rukovanje naoružanjem i vještina gađanja, Kriminalistička taktika, Kriminalistička tehnika, Kriminalistička metodika, Menadžment u policiji, Sigurnost prometa i upravljanje policijskim vozilom, Specijalno tjelesno obrazovanje i prva pomoć, Psihologija, Ustavno uređenje i sustav državne uprave, Kazneno pravo, Prekršajno pravo, Kazneno-postupovno pravo, Ljudska prava, Informatika i komunikacije i Engleski jezik. **Druga faza obrazovnog procesa** je *stručno-operativna obuka (teorijski i praktični)* za koju je predviđeno 336 nastavnih/radnih sati ili 25% temeljne obuke. **Treća faza obrazovnog procesa** se realizira kroz *situacijsku nastavu i polaganje završnog ispita*.

Program temeljne obuke kadeta Direkcije za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine - druga razina (čin „mlađi inspektor“) izvodi se u trajanju od 17 tjedana i 808 nastavnih/radnih sati, podijeljenih u tri nastavne faze. **Prva faza obrazovnog procesa** je *teorijska nastava s praktičnim vježbama* (13 tjedna - 520 nastavnih sati) koja se provodi u Agenciji za školovanje i stručno usavršavanje kadrova. Nastavni plan i program prve faze realizira se kroz 16 nastavnih predmeta i isto toliko nastavnih planova i programa. Od ukupnog fonda nastavnih sati prve faze obrazovnog procesa (520), teorijski dio nastave se realizira kroz 336 nastavnih sati, dok su za praktične vježbe predviđena 184 nastavna sata. Za prvu fazu obrazovanja predviđeno je 520 nastavnih sati ili 64,3% temeljne obuke kadeta Direkcije za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine - druga razina. Kadeti pohađaju nastavu iz 16 predmeta: Policijski poslovi i ovlaštenja, Rukovanje naoružanjem i vještina gađanja, Kriminalistička taktika, Kriminalistička tehnika, Kriminalistička metodika, Sigurnost prometa i upravljanje policijskim vozilom, Specijalno tjelesno obrazovanje, Tjelesna kultura i prva pomoć, Psihologija, Ustavno uređenje i sustav državne uprave, Kazneno pravo, Prekršajno pravo, Kazneno-postupovno pravo, Ljudska prava, Informatika i komunikacije i Engleski jezik. **Druga faza obrazovnog procesa** je *stručno-operativna obuka (teorijski i praktični)* za koju je predviđeno 168 nastavnih/radnih sati ili 21% temeljne obuke. *Praktični dio stručno-operativne obuke*, u trajanju od 64 radna sata, provodi DKPT BiH u svojim organizacijskim jedinicama. **Treća faza obrazovnog procesa** se realizira kroz *situacijsku nastavu i polaganje završnog ispita* i odvija u prostorijama Agencije za školovanje i stručno usavršavanje kadrova. Program ove faze obrazovanja realizira se kroz 120 nastavnih sati, što je 14,7% od ukupno 808 nastavnih sati.

Agencija izvodi nastavu u amfiteatrima, učionicama, specijaliziranim kabinetima (e-learning kabinet, kriminalistički kabinet, laser shot kabinet, informatički kabinet), unutarnoj i vanjskoj streljani, policijsko-taktičkom poligonu, sportskoj dvorani i sali za borilačke sportove, fitness dvorani, vanjskim terenima za tjelesni odgoj.

Suradnja između Agencije za školovanje i stručno usavršavanje i Direkcije za koordinaciju policijskih tijela je na zadovoljavajućoj razini, uz potporu Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine. Prvi oblik suradnje u temeljnoj obuci manifestira se kroz *teorijski dio stručno-operativne obuke*. Naime, u nastavni proces je integriran *teorijski dio stručno-operativne obuke*, koji provode najiskusniji i najstručniji pripadnici Direkcije za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine, koji svoja znanja i vještine prenose na mlađe kolege iz tematskih cjelina koje su predviđene nastavnim programom.



Drugi oblik saradnje u temeljnoj obuci manifestira se kroz *Praktični dio stručno-operativne obuke*, u trajanju od 160 radnih sati (4 tjedna), koju provodi DKPT BiH u svojim organizacijskim jedinicama. Tijekom praktičnog dijela stručno-operativne obuke polaznici uče što će se od njih očekivati kada postanu policijski službenici. Polaznici koji sudjeluju u ovom programu nisu ovlašteni samostalno poduzimati bilo koju policijsku mjeru ili radnju. Polaznici izvršavaju policijske zadatke samo pod neposrednim nadzorom mentora praktičnog dijela stručno-operativne obuke i neposredno nadređenih.

Treći oblik suradnje je obuka pripadnika DKPT od strane Agencije u pogledu metodičko-didaktičke nastave kako bi pripadnici DKPT ovladali andragoškim znanjima i vještinama koje je potrebno prenijeti na kolege i kadete.

Četvrti oblik suradnje je doniranje rashodovane opreme (sredstva veze i komunikacije i sl) Direkcije našoj agenciji, a koja se može koristiti u nastavnom procesu. U tom smislu, suradnja se može pojačati i u pogledu doniranja oružja koje se može koristiti u obuci, a što je i predviđeno Pravilnikom o načinu držanja oružja i streljiva policijskih službenika BiH.

- Specijalistička i stručna obuka

Organizacija i provedba specijalističkih i stručnih obuka za policijske službenike Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH, sukladno zakonskim i podzakonskim ovlastima, provodi se na temelju izraženih potreba Direkcije i dostavljenih prijedloga Agencija za školovanje i stručno usavršavanje kadrova.

S ciljem kvalitetnog planiranja i provedbe obuke i unaprjeđenja suradnje ove dvije institucije, dobar model rada bi zahtijevao da Direkcija izvrši Analizu potreba za obukom unutar institucije na:

- a) organizacijskoj razini (institucionalnoj)
- b) timskoj razini (organizacijske jedinice)
- c) individualnoj razini (policijski službenici)

Tek po obavljenoj analizi, Direkcija bi trebala dostaviti potrebe za različitim vidovima obuka Agenciji. Na temelju iskazanih potreba, uz koordinaciju s DKPT, Agencija za školovanje i stručno usavršavanje kadrova bi sačinila plan izvođenja obuka, eventualno Nastavne planove i programe za svaku obuku gdje se, uz ostalo, definiraju ciljevi obuke, ciljne grupe polaznika i ishodi učenja, kriteriji za predavače, finansijski aspekt i sl.

Sljedeći korak je realizacija Plana u skladu sa finansijskim i drugim materijalno-tehničkim i ljudskim kapacitetima. Dio stručnih obuka, koje podrazumijevaju masovnost (u smislu broja polaznika), izvodili bi predavači – instruktori DKPT koji su certificirani od strane naše agencije. Ostale obuke bi se provodile u skladu s godišnjim Planom u Agenciji. Po završetku obuke nužna je provedba evaluacije.

Značajan doprinos za daljnju suradnju Agencije i Direkcije bilo bi donošenje, na državnoj razini, usuglašenog Pravilnika o stručnom usavršavanju policijskih službenika BiH. S tim ciljem je osnovana Radna skupina na državnoj razini.



Dostaviti:

- Muamer Klino
- A/a